


> BUBYAEMO AVIEHHA 3 HYJIEM ; =
%0

n TA OAVHULIEIO

1) HobyTok umucen 9 i 4. 1] g4
2) 32 posginutu no 8. L

3) Mepumit mHOXKHMK 18, | | 20 9gug=
APYrMH MHOXHMK 5. - ——

4) Ckinbku pasis y 42 mi- | | 32-8—
cTMTbes no 77 156 =

5) 26 nomHoMMTK Ha 3. I -

6) dinene 48, pinbHuk 16. i )

7) Mo 15 y3atn 6 pasis. | |[] 20:4=

8) Yactka umcen 20 i 4.
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3Ham,qm 3Ha4YeHHA ,ﬂ,OﬁyTKIB. 3 KOXKHOI PIBHOCTI Ha MHOXMEHHA CKnaaun

OBl PIBHOCTI Ha fOiNeHHA.
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Bu3sHay, 3a AKOK O3HaKOK PO3MNOfiNeHo Mo pAAKax PIBHOCTI
Ha gineHHA. [lonosHu piBHOCTI. Lo UikaBe MoXxHa nomituT?
3pobun BUCHOBOK.
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= 1) Y pesynbrati fiineHHA piBHUX 4ncen
‘ ofepkyemo 1.
ata=1 2) Y pesynbrati gineHHa Gyab-Akoro yucna Ha 1

a:1=a OEPXKYEMO Te came YUCIIO.
m 3Hanan 3HayeHHA BUpa3siB.
_ZT?:I;%’_ '__T 613 7=] ‘ | 561:5_6“‘=: 1 R O
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Y pesynbrati gineHHa 0 Ha 6yab-ake yncno » a:1=a
° a:9=0 opepxyemo 0. Y a:a=1
Q:a=0 Oinutn Ha 0 He moxHa! > 0:a=0

m O6umcnu 3HayeHHA BuUpas3iB.
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